



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre
Gabinete da Direção

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 18/2019
COMPLEMENTAR AO EDITAL IFRS Nº 082/2018
BOLSAS DE ENSINO 2019

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 316, de 23/02/2016, publicada no DOU, de 24/02/2016, seção 2, p. 24, torna público a **Retificação Nº 01** do Edital *Campus* Porto Alegre Nº 18/2019.

No Item 2. DO CRONOGRAMA,

ONDE SE LÊ:

(...)

Etapas	Data
(...)	(...)
Divulgação no <i>site do campus</i> do resultado final das propostas contempladas com bolsas.	29/03/2019
(...)	(...)

LEIA-SE:

Etapas	Data
(...)	(...)
Divulgação no <i>site do campus</i> do resultado final das propostas contempladas com bolsas.	29/05/2019
(...)	(...)

Porto Alegre, 08 de maio de 2019.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT
Diretor Geral do *Campus* Porto Alegre